

面包车撞上骑电动车祖孙俩

其中 11 岁男孩被撞身亡,老人受伤住院

本报 8451234 热线消息(记者王尚磊) 11日下午,在振兴西路,一位老人骑着电动三轮车带着 11 岁的孙子行驶在机动车道上,不料被一辆面包车撞击,11 岁的男孩在事故中身亡,男孩的爷爷受伤住院。

11日下午 3 点多,在振兴西路和昌润路交叉口向东约 50 米处的机动车道上,有一顶沾有血迹的帽子,还有一些碎玻璃散落在地面上,有大片血迹被土掩埋。

“孩子当时就不行了,孩子的爷爷被送到医院了。”正在附近摆摊卖雪糕的一位老人说,当时老人骑着电动三轮车带着一名男孩在机动车道上由西向东行驶,一辆面包车在后面撞上了三轮车,前面是一辆汽车,电动三轮车被夹在中间,男孩身上流了很多血。

记者从聊城市 120 急救中心证实,急救车赶到现场后,经过检查发现,11 岁的男孩已经身亡,急救车把男孩的爷爷接到医院。



事故现场的血迹被土掩盖,地上还有一顶带血的帽子。 本报记者 王尚磊 摄

在聊城市光明眼科医院内,记者见到了受伤的老人。老人身上有明显的伤痕,他的家属悲痛地说,老人还不知道孙子已经在

车祸中身亡。一位目击者说:“撞人的面包车没走,车上的司机也下来等交警。”

记者了解到,面包车和被撞坏的电动三轮车已经被警方拖走,警方正在调查事故的具体原因。

捅伤人潜逃钻进村 警民联手鸡棚擒逃犯

本报 8451234 热线消息(记者刘铭 通讯员 焦冠丽 邢先进) 7月9日,冠县公安局清泉派出所民警在追捕一名涉嫌故意伤害案网上在逃人员平某时,得到了辖区东三里村群众的大力帮助。民警和热心群众冒雨搜寻了半个多小时,终于将躲在废旧鸡棚里的平某抓获。

7月9日 15 时许,清泉派出所值班民警在巡逻时发现,涉嫌故意伤害案网上逃犯平某在冠县如海附近出现。因平某十分顽固且强壮,为避免打草惊蛇,民警立即将该情况汇报给所长张子山。很快,派出所增援了抓捕力量。

“为避免伤到群众,我们先是观察平某的行踪,但平某十分警觉,发现异常立即骑上摩托车,加大油门沿和平路至滨河路向东逃窜,我们驾车紧追其后。”清泉派出所副所长张宝群说,当追到冠县滨河路东头清泉河北岸土堤处时,平某弃车翻越土堤进入了东三里村。

民警也立即下车追赶平某,但土堤上带刺的杂草高而茂盛,越过土堤后不见了平某。民警分两路追捕平某,一路沿脚印搜寻,另一路在村内进行搜索。

参加追捕行动的清泉派出所副所长呼伟介绍,当时下着雨,给搜寻工作带来了难度,追了十几分钟,也没看见平某。“追捕中不断有群众询问什么事,得知是在追捕逃犯时,群众十分热情地加入追捕队伍。”呼伟说,五六名男青年与民警寻迹追捕,几名妇女和老人主动提供该逃犯的逃跑线索,两名青年骑着摩托车载着民警在村中胡同里寻迹搜捕。

经过民警和群众半小时的搜寻,在东三里村一片杂树丛生的一个废旧鸡棚角落,发现了躲在里面的平某,村民们和民警一起将平某抓获。当民警将平某押上警车时,发现在雨中的热心群众已达二十多人。

经查,5月29日,平某在冠县持刀致人轻伤,被上网追逃。目前,平某已被刑事拘留。

商户用水泥封堵门前下水道

市政管理局:已留出泄洪孔,不影响排水

本报 8451234 热线消息(记者焦守广) 近日,有市民反映,育新街东首一处下水道被人用水泥封死了,导致下雨天积水严重。市政部门回应,已派人到现场查看,并留出泄洪孔,不影响排水。

11日上午,记者来到育新街东首,在一处面食店前看到了此处下水道口。由于抹了一层水泥,和马路一个颜色,不仔细看根本不会注意这是一处下水道口,西北角有个小孔,被一块砖压着。

附近一家商店老板吴先生告诉记者,这个下水道口是 26 日被封死的。

附近一小区居民说,之所以封死,是因为这个下水道口正对一家面食店,店主人嫌往上冒臭气,并且有商户往里面倾倒垃圾,

一气之下,就拿来水泥给封上了。“封死之后,我们这四五家门前一到下雨天就成河。冬天还好,现在是汛期,不影响别人吗?”

路边一名保洁员告诉记者,此处下水道口的确够臭,附近小饭店多,一些商家都往这倾倒油污垃圾。附近一商家说,他曾尝试自己疏通,效果不是很好。“刚清理完上面的油污,又有人开始倒。时间长了,冒出来的臭气很影响生意。”

随后,记者将问题反映至聊城市市政管理局,工作人员表示,已接到市民反映,并派人到现场查看。“原来一些商户会往里乱倒垃圾,时常发生堵塞。由于我们已留出了泄洪孔,不会影响排水,也就没再责令其恢复。”



被水泥封死的下水道口。 本报记者 焦守广 摄